CORRECTION
Exercices du Fichier Cap Maths – Grandeurs et Mesures
Page 12 exercices 4, 5, 6, 7 et 8


(pour l’exercice 3 , la correction est sur la fiche de travail)
Exercice 4 :
Nous avons des décimètres et des centimètres …  je pourrais convertir mes nombres, en les mettant tous en cm

Je reporte 8 fois 1 décimètre

→
1 décimètre = 10 cm
8 x 10 cm = 80 cm 
et 
je dois ajouter 14 cm


80 + 14 = 94 cm
La table d’Ulysse mesure 94 cm ou 9, 4 dm
Exercice 5 :
Le coureur a fait 24 fois le tour du circuit


C’est 24 x 250 m  = 6000 m    (poser l’opération)
On demande le résultat en km

donc

6000m = 6 km
Le coureur a parcouru la distance de 6 km
Exercice 6 :
Il faut convertir la longueur du grillage d’un rouleau en m

1 dam = 10 m
Pour avoir 550 m de grillage, dont j’ai besoin
Je fais une multiplication à trou

550 = ?  x  10

Il faut 55 rouleaux

55 x 10 == 550
J’ai besoin de 55 rouleaux.
Exercice 7 :
Il faut partager ( c’est à dire faire une division) en 10 morceaux les 2 m
2 : 10 = 0,2 m


Chaque morceau mesure 0,2 m = 20 dm = 200 cm  si on convertit
Exercice 8 :
Pour découper des morceaux de 2 cm c’est à dire partager le grand ruban en morceaux de 2 cm , 
je dois convertir 2 m en cm 

→
2 m = 200 cm

Après je dois partager ces 200 cm en 
morceaux de 2 cm

200 : 2 = 100 

car 2 x 100 = 200
Elle peut découpe 100 morceaux
